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Президент України вручив Золоту
Зірку мамі "Джуса”

На передодні Нового року мати
загиблого пілота з Харкова Андрія
Пільщикова отримала відзнаку сина з
рук Володимира Зеленського

Фото: Фейсбук Лілії Аверʼянової

Президент України Володимир Зеленський
вручив матері загиблого льотчика Андрія
Пільщикова з позивним "Джус", Лілії Аверʼяновій
орден "Золота Зірка".

Фото нагороди Лілія Аверʼянова опублікувала на
своїй сторінці у фейсбуці, передає "Думка”.
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На Харківщині за добу знищили майже
півсотні окупантів - ОТУ "Харків”
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Звання Героя України з врученням Золотої Зірки
присвоїли Пільщикову ще наприкінці вересня
цього року. І ось цьго тижня мама загиблого
Героя отримала нагороду.
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Нагадаємо, що Андрія Пільщикова називають
пілотом, завдяки якому Україна отримала F-16.

Він народився 3 лютого 1993 року у Харкові.
Навчався у Харківському національному
університеті Повітряних сил імені Івана Кожедуба.

У 2022 році він увійшов до адвокаційної групи, яка
просувала передачу винищувачів F-16 Україні,
з'їздив на зустріч із урядовцями в Сполучені
Штати та дав десятки інтерв'ю найвідомішим
західним медіа.

30-річний пілот Андрій Пільщиков, загинув 25
серпня 2023 року на Житомирщині внаслідок
зіткнення двох українських літаків. За кілька днів
після того, як стало відомо, що Нідерланди та
Данія дали "зелене світло" на поставку F-16 в
Україну, а українські льотчики відправились на
навчання для подальшої роботи на цих
винищувачах.
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Пільщиков нагороджений званням Героя України
з удостоєнням ордена "Золота зірка" (30 вересня
2024, посмертно), Орденом "За мужність" II
ступеня (28 вересня 2023, посмертно) та Орден
"За мужність" III ступеня (2 травня 2022).

Новини Харкова сьогодні: У Лозовій
повідомили про загибель залізничника, який
служив танкістом
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